
ÁPRILISI HÍRLEVÉL 
04/2022 

 
  

 

www.mevakomi.hu  

 

MEVA-HU Kft 

TEL.: 34/300-852 

 

Kedves Olvasó! 

Áprilisi HÍRLEVELÜNKBEN az alábbiakról olvashat:  

-ÚJ katalógus: amely a városok és települések felszerelésére fókuszál, 

-Új termék : összecsukható esővíz tároló hordó.  

Ezúton is szeretnénk tájékoztatni Önöket a fém alapanyagokat érintő romló helyzetről. Anyaghiány lépett fel, miközben 

a megnövekedett igények, szállítási díjak, energia és ehhez kapcsolódó egyéb költségek valamint az instabil helyzet 

további áremeléseket jelentenek. 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

HAMAROSAN ÚJ KATALÓGUS JELENIK MEG 

amely a városok és települések felszerelési kínálatára fókuszál. A katalógusban hulladékkezeléshez szükséges 

termékeket, padokat, közösségi terek utca bútorzatait találja meg. 

Ha érdekli az új katalógus, forduljon értékesítési osztályunkhoz: 

MEVA-HU Kft, 2851 Környe, Budai út 1/B, email: meva.hu@meva.eu, 34/300-852. 

ÚJDONSÁG – Esővízgyűjtők 

Bemutatunk egy összecsukható hordót, mely az esővíz gyűjtéséhez 

használható. A hordó 5 perc alatt könnyedén összecsukható, kinyitható. A 

kínálatunkban 200 l (típus: 8220) vagy 500 l (típus: 8221) űrtartalmú 

változatot talál. A kisebb változat egy csappal van felszerelve kerti tömlő 

csatlakoztatásának lehetőségével, a nagyobb változat pedig két csappal 

van felszerelve, az egyik a tömlő csatlakoztatására, a másik a víz edénybe 

való leeresztésére szolgál. A hordók felső részén töltőnyílással vannak 

ellátva, amely hálóval védi a szennyeződések behatolását. Belső szűrőkkel, 

túltöltés elleni nyílásokkal is fel vannak szerelve, és a felső nyílásnak 

köszönhetően nem szükséges a hordót az ereszcsatornához csatlakoztatni.   

 

http://www.mevatec.cz/
http://www.mevatec.cz/
http://www.mevakomi.hu/
https://www.facebook.com/people/Meva-HU-Kft/100057776525022/
mailto:meva.hu@meva.eu
http://www.mevakomi.hu/Osszecsukhato-hordo-esoviz-gyujtesehez-200-l-d5653.htm
http://www.mevakomi.hu/Osszecsukhato-hordo-esoviz-gyujtesehez-500-l-d5648.htm
http://www.mevakomi.hu/Esoviz-tarolo-edenyek-c33_669_2.htm#page=2&man=9
https://www.mevatec.net/katalog_mm_2022/Katalog_MM_HU.pdf
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KÖNNYŰ ESŐVÍZ GYŰJTÉS MINDEN KERTBE 

Esővíz gyűjtéséhez egyszerűen helyezzen el egy edényzetet, 
melyet csatlakoztasson az ereszcsatornához, és tegye szilárd 
felületre. Ha figyelembe vesszük a folyamatosan bővülő, 
különböző kivitelű, és felépítésű tartályok választékát, tényleg 
mindenki megtalálja a neki megfelelőt. Ha a tartály nem elegendő 
Önnek, és nagyobb mennyiségű vizet szeretne felfogni, lehetőség 
van egy nagy térfogatú tartály föld alá történő beillesztésére. A 
föld alatti tartályok azonban több munkát és felszerelést 
igényelnek. 

 

 Föld feletti tartályok leválasztó csatlakoztatással 

Ahogy már említettük, a tartályok kialakítása sokrétű, és még attól sem kell 
tartania, hogy zavaró látványt nyújt a kertjében. A szokásos, egységes színű 
és egyszerű formájú, elsősorban rendeltetésüknek megfelelő tartályok 
mellett többféle kivitel közül is választhatunk, mint például a rusztikus 
fahordót imitáló, vagy a kő megjelenést imitáló tartályok. 

A tartályba azonban vizet kell vezetni az ereszcsatornából. Erre a célra 
úgynevezett összekötő, leválasztó elemeket használnak. Ez egy egyszerű 
eszköz belső szűrővel rendelkezik, amely közvetlenül az ereszcsatornába 
van szerelve. A leválasztó elem ezután felfogja a szennyeződést, viszont a 
vizet a tartályba engedi. Ezenkívül megakadályozza a tartály túlcsordulását.  
 

 Föld feletti tartályok közvetlen töltéssel 

A piacon önálló töltőnyílással ellátott tartályok is kaphatók, amelyek közvetlenül az ereszcsatornából tölthetők fel. Ezek könnyen 
nyitható fedelű tartályok, és az esővíz egy összekötő csap vagy közvetlenül az ereszcsatorna kivezető nyílásán keresztül közvetlenül a 
tartályba folyik. Ha megtelt a tartály, csak csukja le a fedelet, és kész. A leválasztó csatlakoztatású tartállyal ellentétben azonban az 
esetleges túlfolyás miatt a feltöltést mindig figyelni kell. 

Alternatív megoldásként túlfolyórendszerrel ellátott tartályok is használhatók. Cégünk összecsukható esővízhordókat is kínál. 
A hordók könnyűek és könnyen összecsukhatók, így nem foglalnak el annyi tároló helyet. A hordó hálós felső nyílással van ellátva, 
amely megakadályozza a szennyeződések bejutását, belső szűrőkkel rendelkezik a csapokhoz és nem utolsó sorban a felső részben  
egy kifolyó nyílással, amely megakadályozza a túlfolyást. 
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